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Samenwerking jeugdhulporganisaties en lokale overheden  -  Project ‘één gezin-één plan’

Tijdens de vorige legislatuur werden vijftien samenwerkingsverbanden gesloten tussen 
jeugdhulporganisaties en lokale overheden met als doel om het project ‘één gezin-één 
plan’ in werking te laten treden. Deze samenwerkingsverbanden laten toe dat als 
meerdere organisaties een kind of gezin begeleiden er een gezamenlijk plan wordt 
opgesteld en er één centrale contactpersoon is. Er wordt gestreefd naar het opnemen 
van de jeugdhulpvragen binnen de maand en het bieden van een flexibel 
ondersteuningsaanbod.

Alle vragen naar rechtstreeks toegankelijke hulp worden door organisaties die lid zijn van 
het samenwerkingsverband ingevoerd in een monitoringssysteem. Zo krijgt het 
samenwerkingsverband zicht op de vragen uit de regio. Dat bepaalt wie de melding ziet 
en wie de vraag binnen de maand moet oppikken. Na het eerste overleg wordt 
aangegeven welke hulp wordt opgestart.

1. Wat zijn de voornaamste bevindingen van de vijftien samenwerkingsverbanden?

2. Hoeveel meldingen zijn er per samenwerkingsregio ingevoerd in het 
monitoringssysteem? Hoeveel meldingen werden per regio binnen de maand 
behandeld? Hoeveel meldingen per regio zijn niet binnen de maand behandeld? 
Graag steeds een overzicht per maand sinds het opstarten van het 
samenwerkingsverband.

3. Hoeveel trajecten van ‘één gezin-één plan’ zijn reeds opgestart? Hoeveel trajecten 
zijn al afgerond? Worden de afgeronde trajecten nog op lange termijn gemonitord?

4. Wat is de stand van zaken om de samenwerkingsverbanden uit te breiden en 
gebiedsdekkend te maken voor Vlaanderen?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 169 van 12 december 2019
van LORIN PARYS

1. Alle vijftien samenwerkingsverbanden worden bezocht in het kader van de bevraging 
en evaluatie. Dit proces loopt vlot en zal eind februari worden afgerond. De 
conclusies volgen kort nadien.

2. De samenwerkingsverbanden hebben de opdracht om zelf de in- en doorstroom te 
monitoren. Ook hier wordt naar gepeild tijdens de bezoeken aan de 
samenwerkingsverbanden en verwijs ik naar mijn antwoord op vraag 1. Overzichten 
per samenwerkingsverband zullen beschikbaar zijn nadat de eerste formele 
rapportage van de samenwerkingsverbanden op 1 juli 2020 aan de administratie 
wordt overgemaakt. 

3. Het aantal trajecten dat werd opgestart en afgerond verschilt van 
samenwerkingsverband tot samenwerkingsverband omdat ook de werkwijze per 
samenwerkingsverband verschillend is. Ook dit komt aan bod bij de bezoeken aan de 
samenwerkingsverbanden.

4. Het is de bedoeling om in 2020 een nieuwe oproep te verspreiden om de uitbreiding 
te realiseren.


